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Begeisterte Buben in der neuen Klinik
Boys Day: 38 männliche Jugendliche im Alter zwischen zwölf und 18 Jahren bekamen das Berufsbild Pflege in der Klinik Oberwart präsentiert. 
Nach 2022 zum zweiten Mal hat heuer die Klinik Oberwart wieder am österreichweiten Aktionstag „Boys Day“ teilgenommen. Diese Initiative des Sozialministeriums richtet sich an Burschen im Alter von 12 bis 18 Jahren und hat zum Ziel, den Anteil von Männern in Pflege-, Pädagogik- und Sozialberufen zu erhöhen. 
Oberwarts Pflegedirektor Andreas Schmidt konnte 38 männliche Jugendliche in der Klinik begrüßen, die sich für das Berufsbild der Pflege interessieren. Die Bereichsleitungen Natascha Killer, Verena Lackner sowie Hygienefachkraft Thomas Kurta führten die Gruppe durch einen abwechslungsreichen Vormittag: So überprüften die Buben unter UV-Licht, ob sie sich die Hände korrekt desinfiziert hatten, und versuchten, an einem künstlichen Übungsarm eine Venenpunktion mittels „Butterfly“ zu setzen. 
In der Gesundheits- und Krankenpflegeschule erhielten sie einen Einblick in die praktische Pflegeausbildung. Auch die Abteilung für Radiologie präsentierte sich, Primarius Dr. Herbert Ringhofer und die leitende Radiologie-Technologin, Barbara Friedrich, zeigten den jungen Gästen die beeindruckende und bunte Ausstellung zum “Tag der Radiologie”.
Als Abschluss des “Boys Days” gab es noch eine Besonderheit: Als eine der ersten Personengruppen, die nicht zur Gesundheit Burgenland gehört, erhielt die Bubenpartie eine exklusive Führung durch die neue Klinik Oberwart. Pflegedirektor Schmidt: “Die Burschen waren begeistert von den Dimensionen des neuen Hauses. Ich bin mir sicher, der eine oder andere hat sich bereits an seinem zukünftigen Arbeitsplatz gesehen.” 
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